



SKRYTÁ KRÁSA ŽENY

Novinky kampane 3
(6. 2. 2017 – 26. 2. 2017)

Tlačová správa
6. 2. 2017

Často sa nám stáva, že sa stretávame s krásnymi a dokonalými ženami. Sú vysoké, majú perfektné miery a ich tvár by sa dala prirovnať k tej anjelskej. Mnohí z nás si však neuvedomujú, že krása ženy nespočíva len v jej zovňajšku. Každá jedna žena je krásna svojím vlastným spôsobom a nezabúdajme ani na to, že niektorú krásu možno nevidíme, no to neznamená, že neexistuje. Predstavte si unavenú ženu, ktorá práve dala život svojmu prvému dieťaťu, utrápenú ženu po prebdení noci s chorou ratolesťou alebo ženu, ktorá musela obetovať mnoho, aby sa mohla s láskou pozerat' na svoju rodinu, a zistíte, že je nespočetne veľa podôb ženskej krásy, ktorú často na ženách na prvý pohľad nevidieť.

Či sa bavíme o kráse ženy, ktorá je viditeľná, fyzická, alebo o kráse ženy, ktorá je skrytá, duševná, oslávme ju spoločne tak či tak 8. marca, a to v deň, kedy oslavujú všetky ženy na svete. Bez výnimky.

NIEČO LEPŠIE AKO KYTICA

Medzinárodný deň žien pripadá na ôsmy marcový deň, a to sa už pomaličky začne príroda prebúdzat' k životu. Aj keď stromom a kvetom chvíľku potrvá, kým začnú kvitnúť, vy môžete dopriať dávku kvetinovej vône žene, ktorú máte radi už teraz. Nová *Toaletná voda Wonder Flower* ukrýva svet nekonečných prekvapení, pričom vo svojom bohatom kvetinovom srdci spája vodný melón, jazmínové lupienky a tóny cyklámenu. Úžasnú zelenú vôňu dotvárajú šťavnaté tóny hrušky, akordy romantickej fialky, mandľových kvetov a tajomného kašmíru. Nechajte sa unášať nádhernou vôňou Wonder Flower, zavrite oči a ocitnite sa v hruškovom sade, kde vo vzduchu poletujú fialkové kvietky... *Toaletná voda Wonder Flower*, kód 31300, cena 27,90 €, str. 2 – 3.



TIP ORIFLAME! Kytica kvetov čoskoro zvädne, no voňavá kozmetika bude obdarovanú ženu sprevádzať ešte dlho. Nie je kytica ako kytica. 😊



Niž nepripomína jar viac ako kvitnúce sedmokrásy, ktoré zaplavia v najbližších mesiacoch kvetinové záhony. Tieto krásne kvietky sa preto stali hlavnou prísadou jarnej kolekcie *Mystic Spell*, určenej pre dámu, ktorá je takisto jemná ako táto kolekcia. *Sprchovací krém a Krém na ruky Mystic Spell* pokožku vášho tela do hĺbky hydratujú a osviežia a vašu myseľ preniesú do sedmokráskovej oázy. *Sprchovací krém Mystic Spell*, kód 33475, cena 1,99 €. *Krém na ruky Mystic Spell*, kód 33476, cena 1,29 €, posledná strana katalógu 3.



VIETE, ŽE... *Mystic Spell znamená v preklade tajomná kľatba? Nechajte sa doslova začarovať jemným vánkom, ktorý ucítite, hneď ako použijete nové produkty z tejto kolekcie. POZOR! Len teraz za mimoriadne ceny.*

PRE NÁDHERNÚ BYTOSŤ

Nie každá žena si potrpí na kyticu kvetov ako darček k Medzinárodnému dňu žien. Dar, ktorý však ŽIADNA neodmietne, je určite pekný šperk...

A čo je ešte lepšie ako pekný šperk? Pekná sada šperkov! Sada náhrdelníka a náušnic *Lupine* prichádza v jemnej darčekovej škatuľke ozdobenej čipkovým vzorom. Keď ju otvoríte, omámi vás neuveriteľne jemná bižutéria zlatistej farby s českými krištálmi levandulej farby. Noste ju na bežný deň alebo na slávnostnú udalosť, je to len na vás. Sada náhrdelníka a náušnic *Lupine*, kód 29367, cena 11,99 €, str. 5.



Elegantný set bol medzi trendy novinkami z tejto kolekcie v podstate len rozsvičkou. Pokračovať bude trendy *Náhrdelníkom s ametystom* a *Sadou 2 náramkov Lupine*. Náhrdelník vás dostane nielen na prvý pohľad, ale aj na prvý pocit. Najprv vás očarí moderná dlhá zlatá retiazka, na ktorej konci sa hrdvo vyníma vzácny polodrahokam ametyst fialovej farby. Potom vás opantá značná sila tohto kameňa, ktorú uznávali už naši dávni predkovia. Ako doplnok si nezapudnite kúpiť 2 náramky, ktoré sa vyznačujú na prvý pohľad minimalizmom a jednoduchosťou. Jeden je zlatej a druhý striebornej farby, čo dokazuje, že kombinácia týchto odtieňov už dávno nie je faux pas. Každý náramok zdobí pekný brúsený kamienok a háčikové zapínanie. *Náhrdelník s ametystom Lupine*, kód 29338, cena 11,99 €, *Sada 2 náramkov Lupine*, kód 29337, cena 6,49 €, str. 27.



VIETE, ŽE... *Amethyst sa nazýva aj klenot bohov? Pravý amethyst má vždy fialovú farbu, prípadne jej odtiene, tak sa nedajte pomýliť jeho náhradami!*



Pýtate sa, čo chýba kolekci *Lupine* k dokonalosti? Mysleli sme, samozrejme, aj na čerešničku na torte v podobe neuveriteľne štýlovej *Kabelky* vo farbe t'avej srsti s modernou fialovou podšívku a so zapínaním v mosadznom odtieni. Noste ju na jednom ramene popri dlhom kabáte, alebo v štýle pohodlného crossbody, v oboch prípadoch budete vyzerat' nezabudnuteľne. Ku kabelke prichádza aj *Šatka* s modernými, no zároveň nenápadnými vzormi navrhnutá tak, aby dokonale ladila s akýmkoľvek jednofarebným outfitom. *Kabelka Lupine*, kód 29335, cena 22,99 €, *Šatka Lupine*, kód 29336, cena 11,99 €, str. 26.

UŽ LEN KRÔČIK K DOKONALOSTI

Fyzická krása ženy, samozrejme, závisí aj od toho, ako sa o seba staráme, ako sa skrášľujeme, a nepochybne aj od toho, akých pomocníkov na to používame. Nezabúdajme, že vždy boduje

čistá pleť, zvodný pohľad, krásny úsmev, upravené prstíky a v neposlednom rade vôňa, ktorá často robí ženu ženou.

Načo meniť produkty a nahrádzať ich novými, keď ich aj tak priam zbožňujeme? Po zodpovedaní tejto otázky sme dospeli k záveru, že...

... k už existujúcim kultovým *Lakom na nechty The ONE Long Wear*, ktoré vydržia neuveriteľných 14 dní, majú praktický široký štetec a super kryjú, pridáme nových 10 odtieňov. Ktorý si vyberiete vy? Nám srdce priam piští po zelenosivom odtieni, ktorý je v kurze ako žiaden iný, alebo po odtieni rosy nude, ktorý je tak troška béžový a tak troška ružový, tak akurát. **POZOR!** Teraz každý len za 2,49 €.



Lak na nechty The ONE Long Wear, kódy nových odtieňov 33285 – 33294, cena 2,49 €, str. 8 – 9.



33545, cena 2,99 €, str. 8 – 9.

... k už existujúcim *Rúžom na pery The ONE Colour Stylist 5v1*, ktoré milujeme pre ich syté a trvácne farby, pre ich krásu a zároveň dôkladnú starostlivosť o naše pery, pridáme 6 nových odtieňov. Trendy tmavofialová či burgundy z vás razom spravia módnou ikonu, klasická červená a jemné ružové odtiene zas dámu, ktorá pozná svoj štýl. Dlho neotáľajte, rúže sú v katalógu 3 v akcii za 2,99 €! **Rúž na pery The ONE Colour Stylist 5v1, kódy nových odtieňov 33541 –**

TIP ORIFLAME! Pamätajte si jedno. Očné tieňe, farba na obočie či rúž vyzerajú niekoľkonásobne lepšie, ak ich naniesiete pomocou štetca či iného pomocníka. Radíme vám preto zaobstarat' si rovno celú sadu. Sada kozmetických štetcov Rosie obsahuje jednu násadu a až 6 rôznych koncoviek. Stane sa vašim verným spoločníkom na cestách, ale aj v každodennom živote. Nájdete v nej dva aplikátory rúžov, kefku na obočie, kefku na riasenku a dvoch pomocníkov na aplikáciu očných tieňov. Líčenie ešte nikdy nebolo také cool ako s touto sadou. Sada kozmetických štetcov Rosie, kód 29365, cena 4,99 €, str. 52 – 53.



Ženy sú dokonalým príkladom toho, že každá starosť, problém a prejav stresu sa odrážajú na ich pleť, čo neskôr vyústí do mdlého a nepekného vzhľadu, prípadne do neoblúbených vrások a línií či rozšírených pórov. Dajme týmto prejavom okamžitú STOPku použitím novinky z dielne pokrokovej pleťovej kozmetiky NovAge. Ide o *Vyhladzujúci krém na redukciu vrások a pórov*, proti ktorému nemá šancu ani len nedostatok spánku či znečistené ovdušie pôsobiace na pokožku negatívne. Po jeho použití pocítite takmer okamžite zmenu k lepšiemu. Pleť zmatní, ziemní a v neposlednom rade vyhladí. Predtým viditeľné nedokonalosti sa pre vás stanú minulosťou. **Vyhladzujúci krém na redukciu vrások NovAge, kód 33944, cena 16,99 €, str. 41.**

Poslednou zastávkou na našej ceste k dokonalosti je vôňa ženy. Ak máte favorita medzi vôňami, použite svoju srdcovku. Ak však máte chuť spoznávať niečo nové, vhodnou adeptkou je naša stará známa *Parfumovaná voda VIP Only*, ktorá je očarujúcou orientálnou vôňou ako stvorenou na párty v rušnom meste. Bojíte sa dať šancu jej veľkému prevedeniu? Skúste ju v našom novom prevedení – vo vreckovom balení, ktoré môžete mať pri sebe aj v tej najmenšej kabelke spolu s oblúbeným rúžom. **Vreckové balenie Parfumovanej vody VIP Only, kód 32957, cena 4,99 €, str. 86.**



VOŇAVÉ PREKVAPENIA



Po kávovom opojení z kubánskych končín sa opäť hlási naša telová kozmetika, ktorá je preslávená v mnohých slovenských aj svetových kúpeľniach. Poďte s nami na prechádzku slnkom zaplavenou vinicou v romantickom Toskánsku, vychutnajte si s nami pohárik dobrého talianskeho vína a zahryznite sa do šťavnatých bobúľ hrozna, ktorými sú *Sprchovací gél* a *Mydlo Discover Tuscan Sunset* inšpirované. Nechajte sa unášať týmto magickým pocit sprevádzaným dychberúcim západom slnka ešte dnes priamo vo svojej kúpeľni. *Sprchovací gél Discover*

Tuscan Sunset, kód 33106, cena 2,99 €, *Mydlo Discover Tuscan Sunset*, kód 33107, cena 0,99 €, str. 16 – 17.



TIP ORIFLAME! Hľadáte recept na dokonalý relax? Tu ho máte v troch jednoduchých bodoch: 1. Pošlite manžela s deťmi do kina. 2. Napustite si vaňu, do prúdu vody pridajte zopár kvapiek Sprchovacieho gélu Discover Tuscan Sunset, zapáľte si voňavé sviečky a nalejte si pohárik chardonnay. 3. Láhnite si do kúpeľa, zavrite oči a relaxujte.

Náš *Telový krém Milk & Honey Gold* je dokonalosť sama osebe, a preto nemá zmysel ho nijako meniť. Myslíme tým jeho zloženie, ktoré dodá pokožke hĺbkovú a dôkladnú hydratáciu, hebkosť a úžasnú vôňu medu a mlieka. Nikde však nie je napísané, že tento produkt nemôžeme tak troška vylepšiť zvonka po vizuálnej stránke. Krém dostal novú podobu v takzvanej špeciálnej edícii. Pozor, ide len o limitovanú edíciu a ešte špeciálnejšiu cenu – len 2,49 €. *Telový krém Milk & Honey Gold – špeciálna edícia*, kód 33441, cena 2,49 €, str. 6 – 7.



Šťavnatosť melóna, elegancia rozdrveného borovicového ihličia a tajomnosť čierneho jantáru... To je priam unikátna kombinácia pre mužov, ktorá sa spája vo vône *Excite Force*. Spravte aj vy radosť svojmu miláčikovi a doplňte jeho obľúbenú toaletnú vodu o novinku – *Antiperspiračný sprejový dezodorant Excite Force* – a on vám bude kľáčať pri nohách. *Antiperspiračný sprejový dezodorant, Excite Force*, kód 33350, cena 5,49 €, str. 102 – 103.

V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk alebo prosím kontaktujte:

Michaela Mikulášových

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

miska.mikulasovych@zerovia.sk